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On considere '; .
sidére l'inéquation (I) : xeR, lﬂ(‘—zw—1 > In(X+2
Pour cha . X+2/ TE] 3
que question . e
le tableay i Coshe :muge se;ﬂe des reponses.(des cases) Vrai et Faux est exacte. Reproduis
Une réponse exacts o seule casmf: par question. Aucune justification n'est demandée.
réponse avec une rachfporre 1,5 point. Une réponse inexacte, une absence de réponse, une
Ou une rature ou du blanco ou une réponse ambigué rapporte 0 point.

(Ce n'est pas une loterie) | Vrai | Faux

1. | L'inéquation (I) a pour ensemble de validité ]-00 ; -Z[UJ-% ; +oof |
2. | Vxelw; 2[Ul-d | oo, 2241 _ x+2 _ _ 5x243x
2 X+2  3x+2  (x+2)(3x+2)
3. | L'inéquation xe R, 5x? + 3x - 2 > 0, a pour ensemble de solutions [-1 ; % |
|_4. L'inéquation (I) a pour ensemble de solutions [% 3 toof 2

b8

EXERC'CE 2 (14 points)

Partie A

1%

On considére la fonction dérivable g définie sur R par: g(x) =¢* - x - 1.
Démontrer que la fonction g est strictement décroissante sur ]-co ; 0] et strictement
croissante sur [0 ; +oo[.

2. Démontrer que : VxeR, g(x) 2 0.
Partie B
Le plan est muni d'un repére orthonormé (O,1.J). Unité graphique 2cm.
On considére la fonction dérivable f de R vers R définie par : f(x) =€ - 2x - 2.
On note (C) la courbe représentative de f dans le repére (O,1.0).
1. Calculer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition. -
2. Etudier le sens de variation de f et dresser son tableau de variation.
3. Démontrer que l'équation : x€]-0 ; In2], f(x) =0, admet une unique solution o comprise
entre -0,77 et -0,76. Interpréter graphiquement ce résultat,
4. a) Démontrer que I'équation : xe[1 2], f(ix) = 0, admet une unique solution B.
b) Donner un encadrement de d'amplitude 0,1. .
5. a) Justifier que la tangente (T) & (C) au point d'abscisse 0 a pour équation @y = -X - 1.
b) Justifier que (C) est au-dessus de la droite (T).
6. a) Démontrer que la droite (D) : y = -2x-2, est une asymptote 4 (C) en -,
b) Etudier la position de (C) par rapport a la droite (D).
7. Tracer (D), (T) et (C) sur ]-0; 2,5].
8. a) Interpréter graphiquement I'intégrale Ky = _[? (f(x)=(-2x=2))dx, (t < ) -‘_
b) Calculer Kiet lim Ki. :
t——0 ,
X<
9. On donne le domaine & du plan défini par les points M(x ; y) tels que {*2 x-2<y<f(x)

et on note b l'aire en cm? de ce domaine.
a) Hachurer le domaine .
b) Justifier que : b = 8a. + 8.
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